VII региональный чемпионат "Молодые профессионалы" 
(WorldSkills Russia) Тульской области
Пресс-релиз
25 октября 2021 года в 11:00 состоится церемония торжественного открытия VII регионального чемпионата "Молодые профессионалы" (WorldSkills Russia), который пройдёт  с 25 по 29 октября в Тульской области. 
Участники будут соревноваться по 24 компетенциям основной возрастной группы, 5 юниорским и 3 компетенциям категории 50+(Навыки мудрых).
В этом году к основным компетенциям добавятся 2 новых, пока презентационных: Бухгалтерский учет и Администрирование отеля, площадки для которых будут оборудованы на базе Тульского технико-экономического колледжа имени А.Г. Рогова и Тульского колледжа строительства и отраслевых технологий.
[bookmark: _GoBack]В Чемпионате примут участие 233 конкурсанта. Это студенты 29 профессиональных образовательных организаций Тульской области, молодые специалисты, работающие на предприятиях региона, школьники и люди, всю свою жизнь посвятившие выбранной профессии (категория «Навыки мудрых»). 
Оценивать работу конкурсантов будут около 300 экспертов.
Соревнования будут проходить на 18 площадках, которые оборудованы в профессиональных образовательных организациях Тульской области, многие из которых являются специализированными центрами компетенций. 
Деловая программа чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia), как и в прошлом году, пройдет в дистанционном формате. В программе запланировано обсуждение вопросов кадрового обеспечения экономического развития региона, эффективного трудоустройства выпускников профессиональных образовательных организаций, ранней профориентации школьников.
Целью проведения Чемпионата является выявление лучших представителей профессий, привлечение бизнес-партнеров из числа работодателей к процессу подготовки квалифицированных кадров, внедрение в систему профессионального образования лучших практик и международных стандартов, профессиональная ориентация школьников.
Онлайн трансляция церемонии открытия чемпионата  будет доступна по ссылке https://www.youtube.com/channel/UC1Zg0oLb1yG41Oj5g
WjGf-A 25 октября 2021 года в 11:00.

